

МАГИСТРАЛЬ РАЗВИТИЯ

В ООО «Газпром трансгаз Ухта» состоялась пресс-конференция генерального директора



Генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Александр Гайворонский рассказал об основных показателях работы предприятия.



На ежегодной пресс-конференции собрались журналисты ведущих СМИ.

О приоритетных направлениях развития, экологической и социальной ответственности, благотворительности и вызовах нового времени рассказал генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Александр Гайворонский на ежегодной пресс-конференции.

Для бесперебойной поставки топлива промышленным и коммунально-бытовым потребителям в прошлом году было подано 129 млрд м³ газа, причём более 98% из месторождений Ямала и Сибири.

Новые производственные объекты, среди которых газопроводы-отводы, компрессорные цеха и станции, в 2022 году были запущены в эксплуатацию во всех регионах деятельности ООО «Газпром трансгаз Ухта» – в Коми, Вологодской, Ярославской, Архангельской областях. Но производственные показатели в прошедшем году несколько изменились, это связано с политической ситуацией в мире.

«Восемь лет у нас был постоянный рост, потом небольшое падение в 2020 году в связи с пандемией, торможением мировой экономики, спроса. Поэтому менялись объёмы поставок, но не столь критично. Но в 2022 году мы видим, что произошло

снижение на 32 процента объёма поступления газа и, как следствие, уменьшение на 30 процентов товаротранспортной работы. Прежде всего это связано с прекращением транспортировки газа по экспортным газопроводам «Северный поток-1» и «Северный поток-2», – пояснил Александр Гайворонский.

Но несмотря на это, предприятие не снижает темп, в приоритете – газификация регионов России.

НАДЁЖНО И БЕЗОПАСНО

В 2022 году предприятие продолжило работу по обеспечению надёжной и безопасной эксплуатации объектов. Обследованы технологические трубопроводы компрессорных станций общей протяжённостью более 7 км, проведены планово-предупредительные ремонты 94 компрессорных цехов. Выполнено диагностическое обследование 23 газораспределительных станций. Капитально отремонтировано 8 газораспределительных станций.

Выполнено внутритрубное обследование 2905 км линейной части магистральных газопроводов и подводных переходов. Отремонтировано 229,03 км магистральных газопроводов, устранено 26700 дефектов. Заменено 135 дефектных кранов.

В ходе пресс-конференции Александр Гайворонский ответил на вопрос о мерах безопасности на производственных объектах предприятия:

«Безусловно, мы их предпринимаем. Например, сейчас у нас над компрессорными станциями бесполётное пространство. Решаем вопросы усиления охраны по системам локального противодействия проникновению на объекты беспилотных летательных аппаратов».

СБЕРЕЧЬ ПРИРОДУ И РЕСУРСЫ

Активная работа ведётся в сфере экологии. Благодаря природоохранному и ресурсосберегающим мероприятиям, в том числе оптимизации работы, наладке и ремонту оборудования, применению инновационных технологий, экономия природного газа на объектах предприятия составила 626 млн м³. Выбросы парниковых газов в 2022 году снизились на 4,7 млн тонн. Экономия от мероприятий программы энергосбережения и повышения энергоэффективности составила 2,86 млрд рублей.

«В 2023 году наша цель – увеличить процент сохранения газа, наращивание программы энергосбережения», – отметил генеральный директор.

Александр Гайворонский остановился и на вопросах инновационной деятельности. Предприятие из года в год является одним из лидеров компании «Газпром» по рационализаторской и изобретательской деятельности, суммарный экономический эффект от которой только за прошлый год составил 215 млн рублей. В 2022 году новаторы общества вновь стали лауреатами престижной научной премии имени Н.К. Байбакова за совместную разработку с «Уральской газовой ремонтной компанией».

С ЗАБОТОЙ О ЛЮДЯХ

В рамках реализации программы «Газпром – детям» и соглашения о сотрудничестве правительства Ярославской об-

ласти с ПАО «Газпром» в период 2008-2022 гг. выполнено финансирование по строительству социально значимых объектов.

Возведено 43 спортивных объекта, в том числе 12 многофункциональных спортивных площадок, 20 пришкольных стадионов, проведена реконструкция стадиона им. братьев Бутусовых в Мышкине, детской спортивной площадки в Пошехонье, футбольного поля стадиона «Авангард» в Рыбинске, а также здания детско-юношеской школы № 2 в Данилове и бассейна спортивно-оздоровительного комплекса «Спринт» в Гаврилов-Яме.

Профинансировано строительство физкультурно-оздоровительных комплексов с бассейнами в Мышкине и Угличе, с универсальным залом – в Семибратово, специализированного объекта для лиц с ограниченными возможностями в Ярославле и универсального спортивного комплекса с ледовым катком в Мышкине.

ДОБРАЯ ВОЛЯ

В рамках благотворительной деятельности ООО «Газпром трансгаз Ухта» поддерживает учреждения образования, культуры, здравоохранения, социального обеспечения, спорта, шефствует над 62 организациями во всех регионах производственной деятельности.

Более 29 млн рублей перечислили сотрудники предприятия по итогам благотворительного марафона #ДОБРАЯВОЛЯ в 2022 году. Собранные средства расходуются на основании решений конференций трудовых коллективов филиалов предприятия.

На эти деньги оказана адресная помощь 74 ветеранам Великой Отечественной, организованы праздничные мероприятия для 210 ветеранов, восстановлено 16 памятных мест и захоронений, издано три книги и проведено 14 мероприятий патриотической направленности, выделены средства семи социальным и социально-реабилитационным учреждениям, а также 78 гражданам на лечение и реабилитацию. Кроме того, проведе-

но 35 мероприятий по созданию комфортной городской среды, преобразению общественного пространства и созданию новых достопримечательностей.

СПЕЦОПЕРАЦИЯ

В настоящее время 63 сотрудника предприятия выполняют свой долг в ходе специальной военной операции, их семьям оказывается всесторонняя поддержка. Один работник посмертно награжден орденом Мужества.

Сотрудники ООО «Газпром трансгаз Ухта» принимают активное участие в сборе гуманитарной и технической помощи для укомплектования участников специальной военной операции. Также реализуется комплекс мероприятий по оказанию помощи беженцам, которые прибыли в Россию, и мирному населению на новых территориях РФ в зоне спецоперации.

«Те, кто сейчас защищает границы нашей Родины, – это люди, которыми по-настоящему стоит гордиться и восхищаться. Эти парни сегодня отдают свои жизни за Родину, за маму, семью, простые парни из наших сёл и городов – они и есть настоящие герои нашего времени. Мы со своей стороны сделаем всё возможное, чтобы их поддержать», – заверил Александр Гайворонский.

Служба по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром трансгаз Ухта»

СПРАВКА

ООО «Газпром трансгаз Ухта» является 100-процентным дочерним Обществом ПАО «Газпром» и одним из старейших в отрасли, эксплуатирует более 17 тысяч километров магистральных газопроводов.

Основные задачи: транспорт газа по системе магистральных газопроводов, бесперебойная поставка газа промышленным и коммунально-бытовым потребителям.

Эксплуатируемая газотранспортная система проходит через территории девяти субъектов РФ: Ямало-Ненецкого автономного округа, Республики Коми, Архангельской, Вологодской,

Ярославской, Костромской, Тверской, Владимирской, Ивановской областей.

В структуре предприятия – 24 филиала, в том числе 14 линейных производственных управлений магистральных газопроводов. Транспорт газа обеспечивают 44 компрессорные станции, в составе которых работает 100 компрессорных цехов. Распределение газа потребителям осуществляется через 173 газораспределительные станции.

Коллектив насчитывает более 13500 сотрудников, работающих на всём протяжении газотранспортной системы.

КСТАТИ

Среднемесячная зарплата в ООО «Газпром трансгаз Ухта» – 119 тыс. рублей. Предприятие предлагает 308 вакансий:

Республика Коми – 135;
Вологодская область – 136;
Ярославская область – 28;
Архангельская область – 9.

Отсканируйте QR-код и узнайте актуальную информацию о вакансиях

